

个盘 抢先看



郦城御园的建筑风格源于英国都铎王朝的都铎风格，以彰显居住者的尊贵和社会地位

# 奥体“藏”墅将推最后39席 “限涨”下郦城御园不涨反跌？

9月以来，南京楼市持续“发烧”，库存量一度在3.3万套左右低位徘徊。房源的稀缺更加剧了市场销售的白热化，这在高端市场表现尤为明显。

在高端房源聚集的河西板块，最近推出房源的多家楼盘销售成绩都不俗，房源总价动辄几百万的楼盘也现“日光”。为了买到心仪的房源，有购房人不惜缴纳多份诚意金只求获得选房资格。

在这样的背景下，10月3日将推出最后39席别墅产品的郦城御园未卖先热。“这批别墅的位置比前期要好，但是价格一点都没涨，受到市场欢迎也很正常。”相关负责人如是说。

## 最后39席 低密度别墅奥体不再有

在寸土寸金的奥体板块，高端房源日益稀缺，尤其是别墅房源。因此，即将在10月3日推出其最后39席别墅产品的郦城御园可谓是奥体最后的一个别墅盘。

之所以这样说，是因为从《禁止用地项目目录（2012年本）》出台后，别墅类房地产开发项目被明令禁止。相关部门对容积率低于1.0（含1.0）的土地不再批复，这意味着，如果错过郦城御园，购房人就将错过在奥体购买别墅的终极梦想。

对于大多数购房人来说，除了别墅的理想居住形式之外，河西也是最理想的居住地。而郦城御园将这两者完美地融合在一起。

位于奥体核心，郦城御园东接河西CBD，包括华泰证券、菲律宾银行等几十家机构铸就繁华的商业圈；西邻滨江风光带，绿博园、滨江公园两大公园构成生态绿肺；北侧则为南京奥体中心、江苏大剧院、金陵图书馆、艺兰斋，第壹区形成浓厚的人文和运动氛围；台湾名品城、华新丽华欧洲风情街、南京国际会展中心、青奥新城则分布于郦城御园南侧。使郦城御园的业主能够方便地享受到奥体中心各项商业和生活的配套。

河西大街、奥体大街、扬子江大道形成四通八达的交通网络，在郦城御园，开车出行变得十分轻松。如果选择低碳出行，步行3分钟之内就能到达地铁奥体中心站。

依据未来十年的城市发展规划，奥体将成为南京最有发展前景的区域。新政府将搬迁至此，奥体成为南京现代化城市新中心的同时，其地段价值呈爆发性增长。随着2014年青奥会的临近，奥体新城的价值正在不断崛起。

产品和地段的双重稀缺性，凸显出郦城御园城市别墅得天独厚的价值和地标地位，也造就了郦城御园不可多得的收藏价值。

## 超高性价比 “限涨令”下价格不涨反跌

据悉，郦城御园即将推出的这最后39套别墅产品，面积区间约为186—377 m<sup>2</sup>。其中，联排面积377 m<sup>2</sup>左右，叠上约186—212 m<sup>2</sup>，叠下292—328 m<sup>2</sup>。

记者了解到，郦城御园在前期也推出过同户型产品，均价2.8万元/m<sup>2</sup>，销售成绩不俗。相关负责人告诉记者，这批房源价格不变，仍为2.8万元/m<sup>2</sup>，“之前我们也打算过涨价，毕竟这批房源的位置要比前期产品好得多，但是现在相关部门对于价格的要求很严格。”该负责人坦言，综合房源位置和户型来看，即将推出的这最后39套别墅产品，性价比实际高于前期产品，相当于比前期价格有所下降。

性价比尤其高的是郦城御园的联排别墅产品，将地下室5.8米挑高部分隔成两层使用，实际使用面积还将增加100 m<sup>2</sup>左右，平摊之后，产品均价只有2.2万元/m<sup>2</sup>左右，与其前期在售高层产品价格基本持平。

记者调查发现，目前奥体在售楼盘的精装修单价绝大部分集中在2.6万—2.7万元之间，最贵的达到3万元/平米，超高层住宅的毛坯价格也在2.1万—2.2万元之间。与此同时，近期江心洲G42地块拍出12094元/m<sup>2</sup>的楼面价，刷新板块地价新高。即使是在奥体南部，位置相对偏僻的区域，刚刚开盘的项目均价也已经飙升至近2万元/m<sup>2</sup>。

业内专家坦言，如果不是受到“限涨令”影响，奥体板块房价一定不会维持在近期的水准，“超过3万元/m<sup>2</sup>都是有可能的”。

也正是因为房源的供不应求，加上“限涨令”带来的房价低位，使得奥体板块近期推出的房源一开盘就获得热销。而像郦城御园这样的稀缺产品同时又占据着核心区位的别墅产品，更是未卖先热。

## “最亮地下室” 户户附赠超值空间

户型设计上，郦城御园也独具匠心。难得一见的大面积赠送，郦城御园进一步提高产品性价比的同时，成为最具居住舒适度的高端别墅之一。

记者观察到，从叠上、叠下到联排别墅，郦城御园每一种户型都有独特的设计之处，叠加最大开间达到8.1米，其中，一层层高3.4米，二层层高3.2米，叠下主卧开间也能达4.8米，空间非常开阔。

而联排别墅一层层高3.9米，地下室5.8米挑高的层高设计更是令人称道。由于高达5.8米，“有客户打算将地下室隔成两层，一层专门用来陈列收藏品”，销售负责人表示，挑高之后，联排的使用面积可以多出100多 m<sup>2</sup>。但郦城御园最惊艳之处还不在于此。由于安置了大面积多角度的可开启天窗，郦城御园的地下室阳光充沛，空气清新。完全颠覆了人们对地下室阴冷、潮湿的固有印象，也因此，有购

房人称之为“最亮地下室”。此外，郦城御园所有的叠下都赠送南北花园，面积最小60 m<sup>2</sup>，边户的花园面积更是能达到180 m<sup>2</sup>；叠上则赠送30多 m<sup>2</sup>的阁楼，与一般人对于阁楼拥挤、狭小的印象不同，郦城御园的阁楼平均高度达2.5米，最高处甚至能达到3米，完全不会带来居住的不舒适感；而联排别墅的私家花园面积更是达到330 m<sup>2</sup>，有“半亩花园”之称。

有钟爱田园生活的购房人对这“半亩花园”爱不释手，惊讶于开发商能够如此大手笔地在奥体核心打造出私家花园。记者粗略算了一下，按此前奥体中部地块的出让价格计算，单是楼面地价已经突破1万元/m<sup>2</sup>，这样算来，郦城御园“半亩花园”的价值至少也在400万元以上，相当于一座河西平层大宅的价值。

## 都铎王朝风格 重返16世纪英式贵族庄园

建筑风格上，郦城御园透露出浓厚的英伦气质。郦城御园的建筑风格源于英国都铎王朝的都铎风格，因其独具魅力的英国贵族气质，多被用于上流阶层贵族官邸。它通过砖、木、毛石等材质体现空间的厚重感和历史沉淀感，从视觉、质感、情智等功能赋予人们更加雅致的生活感觉。

追溯历史可知，16世纪的都铎王朝，是英国历史上的“黄金时代”，是英国从封建主义过渡到资本主义的重要时期。随着社会、经济的巨大变革，英国的艺术、文化也在此期间达到了一个顶峰，形成于哥特末期的“都铎式建筑”，混合着传统的歌德式和文艺复兴风格，正是在这一鼎盛时期发展成熟，并得到上流社会的偏爱，纷纷依此修建舒适、高贵的

名邸雅居。郦城御园沿袭了都铎风格建筑外观的起伏多变，保留了哥特式建筑的塔楼，凸起的骨架山墙、大烟囱，以及丰富的装饰线角，排列随意的狭长窗扇，复杂而陡峭的屋顶，整体外观古雅而结实，气度高贵，都从英伦建筑原样搬来，营造了纯正而浓厚的英伦气息。

开发商在用材方面可谓精挑细选，既制造了大气、美观的视觉效果，也确保了建筑的质量。据郦城御园的相关人士介绍，项目一层外墙全部采用干挂花岗岩，上方外墙则采用高级真空劈开砖。立面对称的构图，营造了英伦的宫廷感。而高低错落的线条，又将现代元素融入其中，和英伦风结合得天衣无缝。

（杜磊）